

ZOMBOR és VIDÉKE.

A BÁCS-BODROGH-MEGYEI EGYESÜLT ELLENZÉK HIVATALOS POLITIKAI KÖZLÖNYE.

Megjelenik hetenkint kétszer: **Vasárnap és csütörtökön.**

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

A bajai utcával szemközt Falcione-féle ház,
hova minden, a lap szellemi és anyagi részét illető közlemények
intézendők és minden díjak fizetendők.

Felolvasó szerkesztő:

Dr. MOLNÁR GYULA.

Felírózati árak:

Egész évre 8 ft — Félévre 4 ft — Negyedévre 2 ft.
Népszerűeknek egész évre 6 ft. Félévre 3 ft. Negyedévre 1.50.
Egyes szám ára 10 kr.

Ovatiok szerb polgártársainknál.

F. hó 13-án ünnepelték szerb polgártársaink az ő számításuk szerinti ünnepnapot, mely alkalmat a zombori nemzeti párt arra használta fel, hogy a párt alelnöke Lallosevit Jakab s az orsz. képviselő dr. Drakulits Pálnak ünnepélyes ovatiót rendezzen.

A párt tagjai d. e. 11 órákor gyűlekeztek össze Szemző István pártelnökkel, még pedig éppoly impozans számban, mint január 1 en. midőn a párt elnökeinek kívánt boldog újévet.

Ott láttuk a párt végrehajtó bizottságot teljes számban a azon felül választó polgáraink közül is mintegy 300-an jelentek meg.

Először Lallosevit Jakab alelnökhöz indult a menet, hol Szemző István pártelnök a következő beszédet intézte hozzá:

„Tisztelt barátom!

Egy éve mulott el, hogy Te kedves barátom, pártunk kötelékébe léptél és mint annak alelnöke ádáz esztáinkban vitélő mindig harezaisnak élen küzdöttél.

Azon idő óta mindenkor fényesen beigazoltad azt, hogy politikai nézetekben a törhetlen igaz meggyőződés vezérel, — nem kímélte munkát, fáradságot, — megrettelte mindent, hogy pártunk zászlóját diadalra jutni segítsd, a mi sikerült is, és a minek sikerében, hogy neked tekintélyes részen van, azt mi mindannyian szívesen elismerjük; ezed tanúsított működéseddel méltán kiérdemelté ősztine ragaszkodásunkat és szeretetünket, a melyből folyólag jöttök ma el hozzád, hogy újéved napján üdvözöljünk.

Fogadj legőszintébb és legjobb kívánatainkat, légy szerencsés és meglegedett, áldjon meg az Isten mindkét kezével egész családdal, élj boldogan soká, igen sokáig!”

Folytonos éljenek s zsviók skazitották meg a mag-

vas és lelkes szózatot, mely által a párt érzelmei teljesen kifejezésre jutott, s végül szólni nem akará eljének tettek arról tanúságot, hogy szívből fakadt.

Lallosevit Jakab alelnök magyar nyelven tartott rövid beszédben köszöntö meg a szivélyes üdvözlést, mire Szemző István a következő szerb beszédet intézte hozzá:

Штована господо!

Ja podjmem moju častu u pravnj nekoliko reči na našer mnog u sverdnog domaćina.

Želim, da ga Bog u najboljem zdravlju i zadovoljstvu poklivi, — svako delo neka mu uspeh uveličana, da on nas i u buduće sverdnio prijateljstvo primi.

Da ga Bog đuro i mnogo poklivi!

Lallosevit Jakab erre szintén szerb nyelven válaszolt, elmondva jelen volt szerb polgártársainknak, mit köszönhetünk mi ellenzéknek Szemző Istvánnak, s hogy mindaddig, míg ő vezérünk leend, a párt győzelmese fog előre nyomulni s csak arra kérte a Mindanhatót, hogy maradjon meg mindvégig a párt élén az a férfi, a kit magyarok s szerbek egyaránt a legbensőbb odaadással szeretnek s tisztelnek.

A hatalmas zsviók lecsendesülése után a tisztelő polgárság helyet foglalt Lallosevit Jakab ur vendégiszterető terített asztala körül s vigan koczingatva éltették az újévet.

E közben hangok hallatszottak: „Halljuk Radulovitsot!” E Radulovits vonakodott fölszólalni.

Erre Szemző István pártelnök emelt poharat s a következő szerb tosztot mondotta Radulovitsra:

Čad u zdravlje svoj čoveka pijem, koji je dosad sve paborne paborde onoj neumorini delanem i narodnim zanosljivim, govorom u mnogo podnomačo. Živio moj prijatelj Radulovits!

E talpraesett felköszöntő megis fölszólásra bírta Radulovitsot, kinek első szavaira derült mosoly űlt ki az

arcokra, majd sziporkázó élezeire harsogó kacajok által visszhangot.

Beszédében futólag megemlékezett a politika mai állásáról, elmondva, hogy fölülről jó szél fuj felénk, hogy Apponyi gr. napja emlékedik, s ha soká tart ez a szél, akkor elfujja a kormánypartot. Poharát imádvá szeretett vezérünk gr. Apponyi Albertre emelte.

Leirhatatlan taps, ováció — éljen s zsvio kiáltások támadtak erre, melyek megregették a falakat.

Melto befejezés volt ez a párt itteni ünnepi ovatiójának, mely az összetartozandóságunk élénk s kétségbevonhatatlan tanujelét szolgáltatatta.

Innen a tisztelőkká a pártelnök élén dr. Drakulits Pál orsz. képviselő lakására mentek, hol Szemző István a következő beszédet mondotta:

Tisztelt barátom!

Mint mindenütt szokás, úgy mi is e mai napot tartjuk a legalkalmasabbnak arra, hogy szívünk parancsolta érzelmeit, melyeket irántad táplálunk neked, mint szeretett képviselőnknek és jó barátunknak kitárjuk.

Az is köztudomásu, hogy igaz érzelmei kifejezésére éppen nem szükséges a hosszadalmasság, miért is őszintte szavakban — a szóvirágok mellőzéseivel — röviden őhajlok mindannyiunk nevében hozzád szólni.

Adja az ég, hogy e mai napot boldogság, állandó egészség és teljes meglegedésben még igen sokszor átélhesd, mi pedig a párt s a magam nevében biztosítunk, hogy beléd helyezett bizalmunk a politikai életben igazolt elvhűség és pártunkhoz rendíthetlen ragaszkodásod folytán olyannyira erősbödött, miszerint ha ma kellene újból e zászlót kibontanod, még lankadatlanabb tevékenységgel és önfeláldozóbb elszántággal, erély és kitartással iparkodnánk azt diadalra juttatni.

Minden törekvésedben Isten adjon szerencsét és sokáig éltesen!

Dörgedelmes éljenek követték e lelkes kijelentéseket, melyekre dr. Drakulits Pál a következőket válaszolta:

Feleség: Én? Ah! Én — oh! Nekem ilyet mondani! Ez felháborító. En hozsam hazudom!

Férj: Fogadjunk, hogy te ma legalább még hatszor fogsz hazudni.

Feleség: Uram . . . (haragosan néz férjére).
Férj: Néhetsz, a hogy akarsz. En tartom a fogadást, — ha nyerek, nem kapod meg azt a kalapot, a mit neked ígertem, én mindannyiszor csak számlálni fogom.

Feleség: Férjem uram — én —
Férj: Pst! Valaki jön. — Tessék!
(Elegáns hölgy, nejeinek barátnője és divathölgye lép be.)
Feleség (hizelgő örömmel): Ah kedves jó barátom, menyinyire örülök, hogy találhattak!

Férj (meglehetősen hangosan): Nro egy!
Feleség (férjére néz): No csak tessék helyet foglalni.
Vendég (leulve): Köszönöm. Tulajdonképen azért jöttem, hogy megkérdezzem, hogy áll az új kalapom?

Feleség: Nagyszerűen! Egészen el vagyok ragadtatva!

Férj: Nro kettő!

Vendég: Igen, ez a második kalapom, vettem még egy kék szalagost, holnap azt is megmutatom önnek.
Feleség: Szép, nagyon fogok örülni.
Férj (magában, de úgy, hogy felesége is hallja): Nro három!

Vendég: Ugy-e elmegy az elite-balra a jövő csütörtökön? Ha megengedi, én is elmegyek oda, hogy társaságban, melyet úgy szeretek és becsülök . . .

Feleség: Oh kérem, nagy élvezetemre fog szolgálni.

Férj: Numero négy!

Feleség: Társaságának mindig örülök.

Férj: Numero öt!

Feleség (teljes zavarban): Kérem — kérem — ugye megbocsát, hogy vissza kell vonulnom? — de hirtelen oly rosszul érzem magam. (Megy).

Férj: Numero hat! — Nyertem! (Tapsol és örömben felugrik).

A „Zombor és Vidéke“ tárczája.

„Boldog új évet!”

Írta: FALUDI LÁSZLÓ.

Mélyen beburkolózva a prémes kőpönyөгbe, siet végig az utcán. Befogja fülét, s aztán fut rohan . . . Nem akarja hallani a szerencsekívánatokat; s mégis jobbról is, balról is hangzik egy-egy barátságos »Boldog újévet!» Oly lágyan, oly kedvesen ejtik ki e hangot az alattvalók, a jó karátok, a kedves barátok . . . S neki mégis oly gúnyosan, oly irtóztatón hangzik. Beteg, nagyon beteg . . . Tudja, hogy ez új év az ő számára nem lesz »boldog», tudja, hogy ez hozza meg azt a rideg, kérérlhetetlen csontvárat, a melyet úgy hívnak, hogy — halál.

S ime, újból a fülébe mászik egy újévi üdvözlés . . . Hah! azt gondolja, hogy megőrül. »Viszont!» kiáltja — vagy inkább ordítja, s aztán eltűnik a sűrű ködben. Háta mögött az emberek félve dugják össze fejüket, — s még hallja a tiszta levegőben az ajkakkal észálló meglepetést! »Ah, a gróf úr!»

. . . Végre a kapu elé ér, erősen megrántja a csengőt. Az inas ijedten fut ki. »Szólj a kocsisnak, hogy fogjon be.» Az sietve rohan el a zord hangtól, hogy teljesítse a parancsot. Rövid félóra múlva készen áll a hintó. Alig indulkán el, — az egyik kerék elvlik a kocsitól s rohanna gurul le a lejtos úton. A kocsis elszápad, az inas ijedten szökik le a bakról, s siet jelenteni urának: »Méltóságos gróf úr, rossz jel!» Tudja, hogy ura tiszteletben szokta tartani az afféle néphitét. Lesegíti a hintóról a gróf urat, s visszatér vele a kastélyba. A gróf letelepedik a kandalló elé, s meghagyja az inasnak, hogy látogatást nem fogad.

Aztán bezárkózik és sír, mint egy gyermek — sír keservesen . . .

Ilyen »boldog» az új év! Oly boldogtalannak, oly szerencsétlennék érzi magát, minőnek még soha . . .

»Boldog új évet!» hangzik újra. Már be akar rohanni a másik szobába, midőn egy szöske feketeje jelenik meg az ajtóban.

— Ah, Vilma, ön itt!

— Én ám. Hiha mondta az inas, hogy nem fogad, mégis bejöttem, Ugy-e nem haragszik?

— Ki haragudhatna önre, — s átölelte a karcsu termetet. Most csöngött.

— Hozzatok pezsgőt!

Behozták. Az inas kihúzza a dugót. Pezsgőve habzik a drága gyönyörű ital a poharakban.

Magukra maradnak.

A két pohár összekocczan.

— Boldog új évet! kiált Vilma.

A gróf egy pillanatra összerenzen, de csak egy pillanatra — s aztán kacagva hajítja fel a poharat . . .

A gróft másnap halva találták ágyában. Bal halántékán széles bék tángott.

A szekrényen csupán egy darabka papir feküdt, s rajt e két szó:

»Boldog új évet!»

Konvenciós hazugságok.

Férj (valamivel későbbén térve haza ebédre, mint rendszeren): Bocás meg, kedves feleségecském, de ma nem kaptam kocsit, gyalog kellett . . .

Feleség: Úgy? — Ah, hiszen itt esik ki a jegy keztyűből!

Férj (zavartan): Én — hm — (bátran) no igen, másutt késtem, — mi van abban?

Feleség: Oh nagyon is sok! — Te engem meghazudtál. Engem — oh! (sír).

Férj (haragosan): Minna — mit jelentsen ez? Neveltséges!

Hiszen te is többször hazudol.



Ezen labdacsek minden tekintetben hasonló prae paratumok elé helyezendők, mert mindemennyi karos alkotászekelő mentek, a legnagyobb eredménnyel használják hasbetegségeknek, mert vertiszító hatásnak nincs gyögysszer, mely könnyebben s a mellett teljesen artalmatlan!

hasrekedést

a legtöbb betegség ezen bizonyos forrást eltávolítja. Csukorzsátság miatt még kis gyermekek is szívesen veszik be. E labdacseknek Pihla tanár, udvari tancos igen hírelő bizonyítványt állított ki.
Egy doboz ára 15 labdacseal, 15 kr egy tekercs, ara 8 doboznak, 120 labdacseal, 1 frt.
Oly doboz, melyen e csészévé: **Figyelmez- theke „zum heiligen Leopold“** nem all, s mely hatulján védjegyüknek nem viseli, az utaztat, melynek megvételétől a közönség figyelmeket.

Jól megfigyelendő a doboz, ne hogy rossz, hatatalan vagy éppen kárteköny prae paratumot kapjon az ember. Kivárolag E. zsebet-labdacsek kérendők; ezek hamalati utasítással s a fenti aláírással vannak ellátva.
Fő rakár: **BÉES, NEUSTEIN FR.** gyögysszer-tára „a szt. Lipóthoz“ a Planken és Spiegelgasse sarkán.

COGNAC

Czuba-Durozier & Co.

franciai cognacgyár
FRONCONVILLER.

Vezetőigazgatók
Ruda és Blochmann Budapest.

Ügynökök

30 frt havifizetés és 20% jutalék mellett azonnal felvetetnek.

Ily ügynökség mindenki által elvállalható, mellék-foglalkozáskép.

Ajánlatok

Hamacek Ferenczhez

intézendők,
Prága 1040 II. sz. alatt.

COGNAC DE BOURGOGNE

C. DUVERGEY-TABOUREAU-161 Meursaultban.
(Cote d'or) Franciaország.

Főraktár a magyar királyi részére DIETRICH és GOTTSCHLIG

uraknál BUDAPESTEN.

Központi iroda és megrendelési hely: IV., régi posta-u. 10.
A nagyban eladás részére átvettelt rakár

DIETRICH és GOTTSCHLIG urak

átvittelt pinézleiből: Kobánya, X. kerület, főúter utca 30.
Elszállítás csekében 12 nagy vagy 12 kis palack tartalmával.

Árak Kibányaról szabad tekercs és csomagolás mellett:
Rekeszenként 12 nagy palackból: 12 kis palackból:
1870-es Burgundi Cognac rekeszenként frt 38. — rekeszenként frt 29. —
*** Burgundi Cognac rekeszenként frt 46. — rekeszenként frt 23. —
** Burgundi Cognac rekeszenként frt 34. — rekeszenként frt 17. —
* Burgundi Cognac rekeszenként frt 22. — rekeszenként frt 11. —

Kiesélybeni eladási árak:
DIETRICH és GOTTSCHLIG urak

oszt. és magy. kir. udvari tea és rum rakárjaiban
BUDAPESTEN.

IV. Váci utca 18. sz., a korona kávéház átellenében;
IV. Kigóy tér, Teleké féle palota;

VI. Andrássy út 22. szám, az opera átellenében.
1879-es Burgundi Cognac nagy palack frt 5, kis palack frt 2.50
*** Burgundi Cognac nagy palack frt 4, kis palack frt 2. —
** Burgundi Cognac nagy palack frt 3, kis palack frt 1.50
* Burgundi Cognac nagy palack frt 2, kis palack frt 1. —



AZ Első Magyar GAZDASÁGI GÉPGYÁR részvénytársulat BUDAPESTEN.

1. A mezőgazdasághoz egyáltalában szükséges összes saját hazai gépjármű, elismert kitűnő gyárt és tulajnelvélő eszközt állánlja.
2. Minden a gazdasági gépsszakmába vágó felvilágosítással és tanáccsal szívesen és díjmentesen szolgál.
3. Az összes gépjárműnyait marában foglaló képes árjegyzékét kívánatra készsleggel megküldi.
4. A gyártelep Budapestben, külső váci-út 7. szám alatt van és annak meketektetése érdeklőlőknek késsleggel meengedtetik.

Levél-cím:

ELSŐ MAGYAR GAZDASÁGI GÉPGYÁR RÉSZEYNTÁRSULAT
Budapestben, külső váci-út 7. szám.

Máriazell Gyomorcsépek

magysszeren hatnak gyomor bajának, néhölöbületnek és általános lemeies kúrt és meggysszer.
A gyomorbetegségeket: éhgyégtalanság, gyomorégesség, böbe labélet, feltűlés, savanyú felhűlés, szaradás, gyomorégés, véleleges nyálkázás, hasiát, kérség, andor és hányás, gyomorcsépek, szűsítik.
Hatalmas gyogysszeres hatást fejtűn, a megysszernek s a gyomorot szárított gyomorparafinból állították és illóolajjal, gőzzel, mélyen és hémorrhoidál.
Küldet hánykúli a **Mariazell gyomorcsépek** evet óta kitűnően bizonyított, a mit saks meg saks illóolaj-nyerőanyag tartat. Egy kúrt vagy két használt utánával egykúrt 60 kr., nagy úter ára 70 kr.
Magysszeres árak:
Török József gyogysszer-tára
Budapest, Király utca 12. sz.

A vágólyot és aláírát titkosan lennek meketekteteni! Csak oly csépek lennek elfogadók, melyeknek burkolatára zöld szalag van ragasztva a kenetű aláírásuk (C. Braty) és ezen szavakkal: **Vadonlátást bizonyított a Mariazell gyomorcsépek** katalógusában kaphatók.
ZOMBOR: Galle gyogysszer-tára; APATIN: Rátay T. gyogysszer-tára; PETROVSKELLŐ: Balogh Gy. gyogysszer-tára, SZT. TAMÁS: Barakovits L. Gy. gyogysszer-tára.

SARG Glycerin-speczialitások.

Sarg F. A. általi feltalalásuk és kereskedésbe hozataluk óta ő Felsége a királyné és a legensőbb uralkodó haz és mas tagjai és számos idegen fejedelmek használatában vannak. Ajaníva Liebig báró tanár, Hebra tanár, Zeissl Scherzer udvari tea acos által stb. stb. Thomas bécsi udvari fogorvos, Meister által Gotherben stb. Glycerin-szappan papírban, tokokban, deszkákcsakában és szelenczekben. Méz-Glycerin-szappan cartonokban — Folyékony Glycerin-szappan üvegcsékben. — Toálot-Carbol-Glycerin-szappan. — Eucalyptus-Glycerin-szappan. Glyceoblastel (hajnövesztő szer.) — Chinin-Glycerin-Pomade. — Glycerin-Crème. — Toklette-Glycerin stb. stb.

Kalodont

Sarg F. A. fia és társa, es. és kir. udvari szállítók **BECSBEN.**
Kapható gyogysszeresek s illatszertársoknál. — Zombori főraktár Hegedűs József gyogysszerésznél.
1 darab ára 35 krajczár.

Eredeti párizsi

gummi és hal-holyag a legkitűnőbb és fölülmulhatatlan minőségben tuczonként 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 és 8 forint. A szállítás pontosan és titoktartás mellett eszközöltek e számban az első és legjobb hírvében álló cég. Legszébb és legelőzékenyebb szolgáltatás, és végre kimerítő árjegyzék, mely zárt borítékban küldetik szét.

REIF J. specialista által
BÉCSBEN, IV. Margarethenstrasse 7.



Az általános ismert jó hírvének árverés s több odalag kitűnített sósorszesz-készítvényem — keledéségem fogva — sok utazásnak lévén az utóbbi időben kifeje elhatároztam, hogy azokon élejmegyek módosítom s arra kek nyomtatban saját hazam külső alakját veszem föl bejegyztettem azt egyszerűnind védjegyenként a budapesti iparkamaránál.

Sósorszesz

általános elismert kitűnő háziész; különösen a bedürzsölés-kenő-gyuró-gyógymódnál (massage), igen jó hatás. Ajaníható egyszerűnind fogtiszító szerűl is, a meyniben a fogak fényét elősíti, a foghúst erősbíti és a szájt tiszta, szágtalan lzt nyer a szer elpárolgása után, egyszerűnind fejmosásra is a hajledek erősbítésére a fejkorpaképződés megakadályozására és annak megszüntetésére.

Egy nagy üveg ára 90 kr., egy kisebb üveg ára 45 kr.

Brázay Kálmán,

Budapestben, IV. ker., Muzem-n-körtút 23. szám

Zomborban kapható: Weidinger S. és Zs., Langmayer Plató, Heindlhofer Robert, Mayer és Tuum és Engel Adolf cégeknek.

Mutatvány számokat ingyen és bérmentesen.
Magyarország
legelőszébb és legdizsesebb képes hetilapja

KÉPES CSALÁDI LAPOK

1893. év január hó 1-én

TIZENÖTÖDIK EVFOLYAMÁBA LÉP

a magyar művelt, de különösen a magyar női művelt olvasó közönségnek legkedvesebb lapja

A „Képes Családi Lapok“ a magyar szépirodalmi lapok között legjobban el van terjedve.
A „Képes Családi Lapok“ most lépett a 15-ik évfolyamába, mi eléggé bizonyítja meynire megyertve e lap a magyar művelt közönség tetszését.

A „Képes Családi Lapok“ szellemi részét, a magyar irodalmi legelőz írói nyújtják. A szerkesztőség dr. Murányi Árpád, dr. Tolnay Lajos és dr. Várdy Antal kezében van, a kik sem faradságot, sem kötséget nem kimelnek, hogy a lap széleme a művelt olvasók legmagasabb igényét is kielégítse.

A „Képes Családi Lapok“ munkatársai sorában vannak a többi között: Jókai, Mikszáth, Daimady, Temérdek, Lauka, Tölggyessy, dr. Murányi Ernő, Csorba A., Pósa, Rudnyánszky, Beniczkyne Bajza Lenke, Buttner Lina, Nagyvárdy Mira, Köver Lina, V. Gaal Karolina, Harmath Lajza, Hevesiné Sikor Margit, stb. stb. hírvées írómk és íróónk.

A „Képes Családi Lapok“ minden számban legkiválóbb művészek rajzai és képei után kitűnő illusztrációkat ad.

A „Képes Családi Lapok“ minden számahoz legelőz írómtól egy regény teljes nyomtatott ívét kaphat az olvasók díjtalanul s így egy év alatt 5-6 regény hirtokába jutnak melyekhez mindig díszes boríték is járul.

A „Képes Családi Lapok“ minden számban hírvées esszé, a líra sakretyvének, apróságok és irodalmi ismereteket talál az olvasó; — s a lap előfizetőinek postájában a legszelvedesebb tartalag folyik az előfizetők között, vevői:

A „Képes Családi Lapok“ minden kéthétben külön dívat meketektet ad, a mely a női közönségnek minden mas dívatolaj teljesen mekülözhető tesz.

A „Képes Családi Lapok“ előfizetése egy évre 6 frt, televe 3 frt., negyedévre 1.50., aki az egész évi előfizetési díjához 80 krt. küld, 4 regényt, a ki fél évi előfizetéséhez 40 krt. küld, 2 regényt s a ki negyedévi előfizetéséhez 20 krt. küld, 1 regényt kap bérmentve jutalmul.

Előfizetéseket az év bármely napjától elfogad és levelezo lapra öhajtsara mutatóvány számokat lárkinek díjtalanul küld:

A „Képes Családi Lapok“ kiadóhivatala
Budapestben, Nagykorona-utca 20. sz.

Sarg-féle egészségyügyi hatóság által megvizsgált

KALODONT

(a fogak szépsége) nékülözhetetlenek elismert fogtiszító szer.

Hlata időt s utazástal igen cselezsér.

Kül-és beltűn legszébb sikert aratott.

Alkalmas esomagolassa ol-egészség és használatul tisztaság következtelen az udvar, tőnemesség s az egyszerű polgári használatul egyaránt található.

Kapható minden gyogysszer-tár és illatszertársnál stb.

Ára: 35 kr.

Övafodunk a hasonló esomagolassa értékelés utánzatoktól.
Legjobb védő-szer fertőzés ellen.
A legelőszébb körűből való elismérésnek minden darab mellett tal ilhatók.